

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3628期

我县重点项目建设 and 招商引资工作再获全市第一

日前,从市政府传来捷报,我县重点建设和招商引资工作再获全市第一,受到市政府表彰奖励。这是我县连续六年获得全市先进,连续四年荣获全市第一。

近年来,县委、县政府持续狠抓重点项目建设,坚持县级领导分包重点项目制度,坚持集中开工制度,今年上半年举办集中开工活动2次,共开工千万元以上项目52个,总投资124.1亿元;加强重点建设项目建设专项督查制度,成立由县委书记为组

长的重点项目建设专项督查组,经常深入重点项目建设工地督导进度,及时协调解决重点项目建设过程中遇到的困难和问题,以督查专报的形式向县委主要领导汇报重点建设项目进展情况,并下发县委书记督办单,有力地推动重点项目顺利实施。截至6月中旬,对全县13个乡镇(林站)、17个县直部门的100个重点项目进行全面督导,上报督查专报(报告)7期,为我县经济高质量发展做出了积极贡献。(林红蕊)

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年6月
星期二
庚子年五月初三

23

许红兵到龙王沟乡村振兴示范区调研时强调 理顺思路 推动示范区高质量发展



6月21日上午,县委书记许红兵到龙王沟乡村振兴示范区调研时强调,要理顺工作思路,围绕乡村振兴示范带建设,大力发展健康产业,做好土地、财政、交通、农业等保障,使龙王沟乡村振兴示范区得到更多政策资金支持,推动示范区高质量发展,实现生态美、产业兴、百姓富。

许红兵边走边看,详细了解示范区内民宿建设、商业区规划等情况,现场解决示范区在进一步发展中遇到的问题。

许红兵要求,要坚定示范区发展信心,理顺工作思路,创新工作方式,充分挖掘和利用本地农业优势,大力发展康养产业,突出品牌建设,培育一批符合自身实际、契合市场需求的特色产业,把产业优势变成现实生产力。要积极破解制约示范区发展的瓶颈障碍,鼓励农民成立合作社,整合各类资金向示范区汇聚,壮大发展内生动力。要抓好土地、交通、农业等要素保障,开辟绿色通道,最大限度减少审批时限,加快示范区建设步伐。要紧紧围绕乡村振兴示范带和示范区建设,认真做好各项规划,争取更多项目进入示范区,得到更多政策资金支持。要整合土地资源、优化空间布局,依托乡村游、研学游,推动示范区高质量发展,实现生态美、产业兴、百姓富。

县领导马培翼、李俊杰及相关部门负责人参加调研。

(李萍/文 李得胜/图)

王著到我县调研乡村振兴工作

6月21日上午,民盟平顶山市委主委王著到我县调研乡村振兴工作。县委副书记汤红漫陪同调研。

当天上午,王著一行先后到大营镇蛮子营村、西张庄村等地,实地察看泥河源头、途经流域、土地资源等情况,并与相关工作人员详细交流,了解当地文化产业和特色资源。

王著表示,大营镇蛮子营村地理优势独特,有较好的文化资源和可开发资源,当地政府要科学谋划,保护好古建筑,依托乡村特色和资源优势,因地制宜,培育发展民俗旅游产业,壮大村集体经济,着力打造风景优美、可休闲度假的美丽乡村,助力乡村振兴。(张克勋)

县委办机关党支部举行6月份主题党日活动

6月20日上午,县委办公室机关党支部在县全民健身中心举行6月份主题党日活动暨职工趣味运动会。按照“5+N”主题党日活动安排,全体人员重温入党誓词、缴纳党费、向4名党员发放党员政治生日贺卡、集中学习丁薛祥同志的署名文章《年轻干部要努力加强政治历练》,宣读了县委办公室第一季度“评星树典”表彰决定并进行颁奖。

在全民健身中心举行的运动会上,大家奋力拼搏,认真比赛,展现了党办人良好的精神风貌。

县委常委、办公室主任马胜昔对全体同志提出要求:一要对标先进,持续改进作风,锻造一支作风过硬、能力过硬的“铁军”,为县委各项工作保驾护航。二要培养兴趣,加强身体锻炼,全面提升自身综合素质,焕发良好精神面貌。三要坚持党建引领,保持第一方阵。以“五大素质”提升活动为抓手,继续保持良好工作劲头和积极的精神状态,推动办公室各项工作在全县作表率、走前列。(焦剑楠)

编辑 张跃红 校对 王晓光

2020 加油干 努力建设“四强县”

6月19日,在周庄镇马川移民新村弘亚食用菌基地,新建的6座食用菌智能方舱错落有致,基地技

术人员石绪晓正在结合方舱种植的鸡枞菌、银耳、海鲜菇等食用菌种植特点,用手机操控方舱内通风、温湿度、光照、喷水等,并记录相关数据。

“食用菌方舱通过数字化和互联网技术,科学控制食用菌生长环境,提高了生产效率,推动农业种植现代化、智能化发展。”陪同采访的基地负责人曼永峰向记者介绍。

周庄镇群众一直以来就有食用菌种植的传统,但此前群众种植的本地木耳、平菇等食用菌口感差、价格低,收益不理想。近年来,周庄镇紧紧抓住我县“一乡一业”、“一村一品”建设美丽乡村的思路,紧盯产业升级和市场前端,依托镇域内的河南父城食用菌发展有限公司生产基地和中和寨村食用菌扶贫产业基地,提档升级食用菌种植技术,赶超市场前列,加快打造以羊肚菌为主的食用菌特色产业。

今年以来,周庄镇认真贯彻全省县域经济高质量发

周庄镇:做强食用菌产业 打造“食用菌特色小镇”

展要求,全面落实我县吹响“翻篇清零从头干 二次创业再出发”集结号令,结合实际,合理布局,打造东部以中和寨食用菌种植基地,西部以马川移民新村和皮庄村食用菌种植基地,南部以周庄村食用菌种植基地,北部



余户农民发展种植食用菌,同时与马川、中和寨等多个基地合作,着力打造食用菌产业园区,培育食用菌稀有菌种生产经营主体,把食用菌种植确定为特色主导产业。

“我们以农业产业结构调整为抓手,深入推进农村产业革命,持续促进农村发展、农业增产、农民增收,以食用菌产业为纽带,逐步打破传统单一模式,引领食用菌产业快速集聚发展,全力打造食用菌特色小镇。”周庄镇镇长赵振华如是说,目前,全镇按照“两园区四基地”规划,已建成食用菌大棚110个,在建97个,大棚数量是去年的五倍。计划在2020年底建成大棚500个,2021年发展大棚1000个,争取在2025年底建成大棚5000个。

乡村振兴靠产业,产业振兴靠能人。周庄镇在打造食用菌小镇的同时,依托食用菌生产基础及产业设施,建设“研发、培育、生产、加工、销售”一体化的食用菌产业链,吸引顶尖人才及高端专家,打造人才聚集高地,形成“产业振兴”与“人才振兴”互动互促。(下转第二版)

以孙庄村食用菌种植基地带动辐射全镇,采取以“龙头企业+基地(合作社)+农户”模式,带动300